Информация
об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров (работ, услуг) субъектами естественных монополий, и (или) об условиях договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям  с указанием типовых форм договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии, типовых договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и источника официального опубликования нормативного правового акта, регулирующего условия этих договоров.




Оказание  услуг по передаче электрической энергии ОАО «Красфарма» осуществляет в соответствии с требованиями действующего законодательства. 

Для заключения  договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии,    договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям,  ОАО «Красфарма» применяет   типовые формы, утвержденные постановлением Правительства Российской федерации от 27.12.2004г. № 861 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ НЕДИСКРИМИНАЦИОННОГО ДОСТУПА К УСЛУГАМ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ И ОКАЗАНИЯ ЭТИХ УСЛУГ, ПРАВИЛ НЕДИСКРИМИНАЦИОННОГО ДОСТУПА К УСЛУГАМ ПО ОПЕРАТИВНО-ДИСПЕТЧЕРСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ В ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ И ОКАЗАНИЯ ЭТИХ УСЛУГ, ПРАВИЛ НЕДИСКРИМИНАЦИОННОГО ДОСТУПА К УСЛУГАМ АДМИНИСТРАТОРА ТОРГОВОЙ СИСТЕМЫ ОПТОВОГО РЫНКА И ОКАЗАНИЯ ЭТИХ УСЛУГ И ПРАВИЛ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРИСОЕДИНЕНИЯ ЭНЕРГОПРИНИМАЮЩИХ УСТРОЙСТВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ, ОБЪЕКТОВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ, А ТАКЖЕ ОБЪЕКТОВ ЭЛЕКТРОСЕТЕВОГО ХОЗЯЙСТВА, ПРИНАДЛЕЖАЩИХ СЕТЕВЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ И ИНЫМ ЛИЦАМ, К ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ СЕТЯМ».

Процедура обращения Заявителей, заключения договоров отражена в паспортах услуг, размещенных на официальном сайте ОАО «Красфарма» (Kraspharma.ru).

Правовые акты, регулирующие условия договоров об индивидуальных тарифах на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями,  о плате за технологическое присоединение к территориальным распределительным  электрическим сетям на территории Красноярского края,  официально опубликованы на «официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru), на официальном сайте ОАО «Красфарма» (Kraspharma.ru).


